
Την Παρασκευή 30 Μάη 2025, στα Δικαστήρια της Ευελπίδων θα συνεχιστεί η δίκη των
αγωνιστών και της αγωνίστριας που χτυπήθηκαν και συνελήφθησαν από τις δυνάμεις
καταστολής στα Σεπόλια στις 17 Νοέμβρη 2020, στην επέτειο της εξέγερσης του
Πολυτεχνείου.

Όπως όλοι θυμόμαστε, με πρόσχημα την πανδημία της Covid-19 ο Μητσοτάκης και ο
Χρυσοχοΐδης προσπάθησαν να “κλείσουν τους λογαριασμούς” με το Πολυτεχνείο
απαγορεύοντας τη διαδήλωση, αυτή τη φορά ”για υγειονομικούς λόγους”.

Μετά τη συγκέντρωση που πραγματοποιήθηκε στο Σταθμό Λαρίσης, κατά την συγκροτημένη
αποχώρηση διαδηλωτών ακολούθησε όργιο καταστολής στους δρόμους των Σεπολίων με
επιθέσεις αστυνομικών, ακόμα και μέσα σε σπίτια, συγκεκριμένα στο χώρο της πιλοτής της
πολυκατοικίας όπου διαμένει η οικογένεια Καττή, τρία μέλη της οποίας διώκονται!
Κυκλοφορούν στο διαδίκτυο βίντεο με τα ”ανδραγαθήματα” των αστυνομικών της Ομάδας
Δίας.

Πέντε από τους διαδηλωτές και τις διαδηλώτριες της ημέρας εκείνης εξακολουθούν να
σύρονται στα δικαστήρια και, όλως παραδόξως, ενώ η δίκη σε προηγούμενη σύνθεση έβαινε
προς το τέλος της, διακόπηκε για να ξαναρχίσει από την αρχή(!) σήμερα Δευτέρα 26/5.
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Ξεκίνησε πράγματι με την εξέταση τεσσάρων μαρτύρων αστυνομικών οι οποίοι περιέπεσαν
σε αντιφάσεις σε σχέση με τις αρχικές καταθέσεις αλλά και όσα είχαν δηλώσει στην
προηγούμενη εκδίκαση της υπόθεσης.

Μαζί με τα τρία μέλη της οικογένειας Καττή, τον Ορέστη Καττή, την Λυδία Καττή και τον
Δημήτρη Καττή, δικάζονται επίσης ο Νικόλας Καβακλής και ο Μάκης Λιβάνης.

Όπως ήταν φυσικό, πλήθος αλληλέγγυων είχε συγκεντρωθεί από το πρωί στα Δικαστήρια
εκφράζοντας συμπαράσταση στους άδικα διωκόμενους αγωνιστές και την αγωνίστρια.

Η δίκη συνεχίζεται την επόμενη Παρασκευή 30 Μαΐου 2025 στο Κτήριο 3.

Δείτε περισσότερα για την εξοργιστική αυτή υπόθεση εδώ: Βίντεο – Ντοκουμέντο της
καταστολής στα Σεπόλια στις 17/11/2020

Δείτε ακόμη για το Πολυτεχνείο του 2020 εδώ: Ο κόσμος του αγώνα τίμησε το
Πολυτεχνείο. Όργιο καταστολής σ’ όλη τη χώρα (Βίντεο)

Η Κίνηση για τις Ελευθερίες, τα Δημοκρατικά Δικαιώματα, την Αλληλεγγύη, σε σημερινή της
ανακοίνωση σημειώνει τα εξής:

Θα συνεχιστεί την Παρασκευή 30/5 η δίκη των κατηγορούμενων για τη
διαδήλωση στις 17/11/2020 που κατέληξε στα Σεπόλια
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Ξεκίνησε σήμερα Δευτέρα 26/5/2025 η δίκη των 5 διαδηλωτών της απαγορευμένης, με
πρόσχημα τoν covid, διαδήλωσης στις 17/11/2020 για την επέτειο της εξέγερσης του
Πολυτεχνείου. Επρόκειτο για τη πορεία που ξεκίνησε από το σταθμό Λαρίσης και κατέληξε
στο μετρό των Σεπολίων και κατά την αποχώρηση χτυπήθηκε από αστυνομικούς με
μηχανάκια που κυνήγησαν όσους από την περιοχή προχωρούσαν προς την οδ. Αμφιαράου και
τους κτύπησαν ακόμα και μέσα στην πυλωτή της πολυκατοικίας που είναι κατοικία των 3
από τους διωκόμενους.

Αποφασίστηκε από την έδρα η συνεκδίκαση των 3 δικογράφων, αυτό κατά του Ορέστη
Καττή, το δεύτερο κατά της Λυδίας Καττή, του Νικόλα Καβακλή και του Μάκη Λιβάνη και το
τρίτο κατά του Δημήτρη Καττή.

Εξετάστηκαν 4 αστυνομικοί ως μάρτυρες κατηγορίας πέφτοντας συνεχώς σε αντιφάσεις και
με όσα κατέθεταν νωρίτερα, αλλά σε αρκετές περιγραφές ερχόμενοι σε αντίθεση με τις
αρχικές τους καταθέσεις. Η σκευωρία προκειμένου να καλύψουν την επίθεση και την
αστυνομική βία αποκαλύπτεται για μια ακόμα φορά.

Η δίκη θα συνεχιστεί την Παρασκευή 30/5 στις 9 πμ στο κτίριο 3, αίθουσα 1, με τις
καταθέσεις 2 ακόμα αστυνομικών μαρτύρων κατηγορίας και με καταθέσεις μαρτύρων
υπεράσπισης.

Η αλληλεγγύη μας ασπίδα σε διωκόμενες-ους. Η απαλλαγή τους από όλες τις κατηγορίες
είναι η μόνη δίκαιη απόφαση.
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